Montageanleitung WKE 2-6 / WKE 6 T

Montage an Wand und Decke

Die Befestigung auf Wand und Decke der WKE 2-6
erfolgt wie im , Allgemeinen bauaufsichtlichen
Prafzeugnis” (AbP-Nr. P — 1032) beschrieben.

Die dem Produkt beiliegenden Schraubanker besitzen eine
Brandschutzzulassung fur gerissenen und ungerissenen
Beton der Festigkeitsklassen C20/25 bis C50/60 (siehe
Abb. 01 und 02).

Anschluss der Leitungen

Die Lage des Basistragers und die der AuBenbefesti-
gungslasche kann nach Losen der Zentralbefestigung
bei Bedarf schnell und einfach angepasst werden (siehe
Abbildungen 03 und 04).

Die Leitungen werden geméB der Vorgaben in
Tabelle [A] angeschlossen. Die Befestigung der Leitun-
gen auBerhalb der Dose erfolgt nach den Vorgaben des AbP.
Abstand der ersten Befestigungsstelle 125mm £25mm
von der GehduseauBenwand.

elsl spelsherg

Installation Instruction WKE 2-6 / WKE 6 T E

Installation on wall and ceiling

The WKE 2-6 is installed on the wall and on
the ceiling as described in the “General building
inspection test certificate” (AbP no. P — 1032).

The screw anchors that come with a fire protection
approval are approved for cracked and uncracked
concrete of strength categories C20/25 to C50/60
(See Figures 01 and 02).

Connection of lines

The position of the base support and the external fixing
lugs can quickly and easily be adapted, if necessary,
after releasing the central fixation (See Figures 03 and 04).

Connect the lines as specified in the table [Al . Outside
the box, the lines are fastened as specified in the AbP.
The distance of the first fixation point from the external
wall of the casing is 125mm £25mm.

Spezifikation Klemmen
Clamp specifications

Spezifikation DMS
Specification DMS

Spezifikation KVR

Anschluss der Leitungen (abhangig von der GehadusegréBe) 5
Specification KVR

[A] Connection of lines (depending on the enclosure size)
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Instructions de montage WKE 2-6 / WKE 6 T l] Instrucciones de montaje WKE 2-6 / WKE 6 T

Montaje en paredes y techos Conexion de los cables
La fijacion a techo o pared de la WKE 2-6 se lleva a cabo tal y
como se describe en el “Certificado general de inspeccion de obras”

aleméan (AbP nimero P —1032).

Raccordement électrique
Si nécessaire, la position du porte-borne et celle du support de
montage externe peuvent étre adaptées rapidement et en toute

Montage au mur et au plafond
Pour la fixation au mur et au plafond de la boite de jonction
WKE 2-6 procédez comme décrit dansle «Certificat d'essai général dansle

En caso de ser necesario, la posicion del soporte del carril
y de la lengueta de fijacion exterior se puede ajustar rapida y fa-
cadre de la surveillance des constructions» (AbP numéro P-1032). simplicité une fois la fixation centrale desserrée (voir figures 03 et 04). cilmente tras soltar la fijacién central (véanse las imagenes 03 y
04). Los cables se conectan segun lo indicado en la tabla IE .
Los anclajes de tornillo con certificado de resistencia al fuego
que se entregan con el producto estdn homologados para
ser utilizados en hormigon fisurado y no fisurado de las clases

de resistencia C20/25 a C50/60 (véanse imagenes 01y 02).

Les chevilles a vis fournies avec le produit sont homologuées pour Raccordez les fils électriques conformément aux prescriptions du
tableau [A] Fixez les cables électriques a I'extérieur de la boite
conformément aux prescriptions du certificat d'essai général dans

le cadre de la surveillance des constructions. Distance du premier

La fijacién de los cables fuera de la caja se lleva a cabo segun lo
indicado en “Certificado general de inspeccién de obras” aleman.
Distancia del primer punto de fijacion 125 mm * 25 mm de la pared

la protection contre I'incendie, pour béton fissuré et non fissuré des
classes de résistance C20/25 a C50/60 (voir fig. 01 et 02).

point de fixation 125mm *25mm de la paroi extérieure du boitier. exterior de la carcasa.

Spécifications DMS
Especificaciones DMS

Spécifications KVR
Especificaciones KVR

Spécifications des bornes
Especificaciones del terminal

Fixation / raccordement électrique
[A] Union de los bornes / Conexién de los cables
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Section de céable Borne simple, Borne double, Point de raccordement Passe-cables & double membrane  Couple nominal Presse-étoupes Zone étanche Tension nominale d'isolement / V Courant assigné / A Section assignée / mm? Longueur de dénudage / mm
Seccion del cable 2 points de raccordement 4 points de raccordement Punto de conexion Conos de doble membrana Par nominal Prensaestopa Area de Tension nominal de aislamiento (V) Intensidad nominal (A) Seccién nominal (mm?) Longitud a desaislar (mm)
Borna simple Borna doble estanqueidad (mm)

2 puntos de conexion 4 puntos de conexion

05 06

<

]

09

10

——

ﬂg l’\w
< S




